
UCHWAŁA NR LXV/1328/2022
RADY MIASTA KIELCE

z dnia 15 września 2022 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kielcach

Na podstawie art 18 b ust. l ustawy z dnia 18 marca 1990 r., o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U.
z 2022 r., póz. 559 ze zm.1') oraz art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r., - Kodeks postępowania
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r., póz 735 ze zm.2)) Rada Miasta uchwala co następuje:

§1-

Po zapoznaniu się z treścią skargi mieszkanki Kielc na działalność Dyrektora Domu Pomocy Społecznej
im. Św. Brata Alberta w Kielcach, przekazanej w dniu 25.07.2022 r., przez Wojewodę Świętokrzyskiego
pismem Znak: PSZ.Y.1411.5.2022, zarejestrowanej pod nr. BRM. 1510.13.2022 oraz przeanalizowaniu
stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kielce w sprawie zarzutów postawionych
w skardze, Rada Miasta uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu.

§2.

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Kielce do powiadomienia skarżącego o sposobie
załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu uchwały wraz z uzasadnieniem.

§3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewoojficząc;
Kieł

arosław Karyś

''Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2022 r., póz. 583, 1005, 1079;
2) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2021 r., póz. 1491, 2052, 2320 i w Dz. U.

z 2022 r., póz 1301;
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UZASADNIENIE

W dniu 25 lipca 2022 r., do Przewodniczącego Rady Miasta Kielce wpłynęła skarga (dokonano wyłączenia

jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do

informacji publicznej) przekazana pismem Znak: PSZ.Y. 1411.5.2022 od Wojewody Świętokrzyskiego na

Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Sw. Brata Alberta przy ulicy Żeromskiego 6 w Kielcach.

Przewodniczący Rady Miasta Kielce skierował skargę do rozpatrzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Kielce. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 27 lipca 2022 roku

wystąpiła ze stanowiskiem do Prezydenta Miasta Kielce z prośbą o wyjaśnienia w powyższej sprawie.

Komisja po analizie wyjaśnień Prezydenta, na posiedzeniu w dniu 2 września 2022 r., uznała skargę za

bezzasadną. Skarżąca zarzuca Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej im. Sw. Brata Alberta w Kielcach,

braki w zakresie świadczonych usług i nadzoru nad jednostką. Dyrekcja i pracownicy domu posiadają

odpowiednie wykształcenie i kwalifikacje wymagane na zajmowanych stanowiskach, o czym Skarżąca

wielokrotnie była informowana, jednak nie akceptuje udzielonych jej odpowiedzi. Przestrzeganie praw

mieszkanek Domu Pomocy Społecznej było również przedmiotem kontroli Wydziału Polityki Społecznej i

Zdrowia Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach z dnia 21.06.2022 r., gdzie nie stwierdzono

żadnych nieprawidłowości. Zarzut Skarżącej odnośnie nieprawidłowej gramatury posiłków jest sprzeczny z

analizą jadłospisów z okresu 15.07.2022 r., do 29.07.2022 r., która wykazała, iż posiłki są urozmaicone i

dostosowane do diet mieszkanek, a Powiatowy Inspektorat Sanitarny w Kielcach ocenił plan żywieniowy

jako zadowalający. Skarżąca nie zgłaszała podczas szczegółowej kontroli, ani podczas wcześniej

prowadzonych faktu pobicia. Opisana przez Skarżącą sytuacja odnotowana jest w raporcie pielęgniarskim.

Wezwanie pogotowia było skonsultowane z lekarzem, gdyż Dyrekcja domu nie ma uprawnień na

kierowanie na przymusowe leczenie. W posiadaniu Domu Pomocy Społecznej jest również zabezpieczony

monitoring, który nie potwierdza zarzutów stawianych w skardze. Biorąc powyższe pod uwagę, Komisja

Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kielce na posiedzeniu w dniu 2 września 2022r., uznała skargę za

bezzasadną i takie rozstrzygnięcie rekomenduje Radzie Miasta Kielce.

Przewodnicząca KomisjHSkarg, Wniosków i Petycji
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